

БАШНЯ СТРАЖИ

Возьмёт
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”
– Иезекииль 35:15

VOL. LXIII ПОЛУ-МЕСЯЧНИК № 7

АПРЕЛЬ 1, 1942

СОДЕРЖАНИЕ

МИХЕЙ (Часть 6)	99
Мир и безопасность.....	102
Решение.....	103
Собрание	105
"Башня стада"	106
ИМЯ, КОТОРОЕ СЛЕДУЕТ ПОЧИТАТЬ	108
ПОДТВЕРЖДЕНИЕ.....	110
НЕПОКОЛЕБИМОСТЬ.....	111
РАБОТА В ПОЛЕ	111
ПЕРИОД "ДЕТИ ЦАРЯ".....	98
"НАДЕЖДА"	98
ИЗУЧЕНИЕ "БАШНИ СТРАЖИ".....	98
ОБНОВЛЕНИЕ ПОДПИСКИ	98

ВЫСЛАНЬЕ МОЕ И ГОВОРИТ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ! Иса 43:2

БАШНЯ СТРАЖИ

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street

Бруклин, Н.Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Н.Г. Норр, Президент

У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". – Исаия 54:13

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единий истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим со-зданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным по-средником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сози-тельно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рож-даются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус пре-терпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повиную-щихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в боже-ственной природе и превознес Его в небе надо всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Хри-стос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазан-ные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и пре-имуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отно-шению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желаюут слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, кото-рое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа – это уничтожение сатанинской организации и установ-ление правды на земле, и что под царством все те, кто будет под-чиняться этим правдивым законам будут жить не земле вечно.

ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА "ДЕТИ ЦАРЯ"

Весенний месяц апрель - благоприятное время для пери-ода свидетельства "Дети Царя", и поэтому это всемирный пе-риод объединенных действий тех, кто возвещает Царя и Цар-ство. На всей земле в ней примут участие не только помазан-ный остаток, но и все те, кто надеется стать земными "детьми Царя", и если кому-то из них нужны ссылки на собрания, ор-ганизованные для этого свидетельства, пусть они без промед-ления пишут в офис в своих странах. К этой кампании необ-ходимо подготовиться заранее. В апреле, когда заканчивается трехмесячная кампания Башни Стражи, слуги и дети Царя будут продолжать предлагать особую комбинацию, а именно: годовую подписку на *Башню Стражи* вместе с книгой "Дети" и новой брошюрой "Надежда", и все это по обычной подпись-ной цене в 1,00 доллар в Америке и, соответственно, в других странах. Пусть это будет ваш лучший месяц кампании, и в конце его вы с радостью сдадите отчет о своей деятельности и ее плодах.

"НАДЕЖДА"

С радостью Общество объявляет о публикации новой бро-шюры "Надежда" (для мертвых, для выживших, в праведном мире). Тема сама по себе наводит на мысль, что брошюра от-вечает очень актуальной потребности, когда миллионы сер-дец нуждаются в новой надежде как для живых, так и для не-давно умерших; а ее содержание в современном изложении по-радует вас. Это 64-страничная брошюра в обложке на своей

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность по-знати Иегову Бога и предначертания Еgo, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свиде-телям Иеговы. Он содержит материал для систематического ис-следования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других спо-собов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он гово-рит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всесело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управ-лением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вдается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; в Ка-наде и в другие страны: \$ 1.50; в Великобритании, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экс-пресса, или почтовым денежным переводом, или же банковским чеком. Ка-надские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклин-скую контору только международным денежным переводом.

ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества

(Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне же-лают его читать, высыпаем даром, если об этом попросят мы рады ока-зывать таким образом помочь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возоб-новления старой будет посыпаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой банде-роли в течение одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посыпаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y, under the Act of March 3, 1879.

бумаге, с очень привлекательным дизайном. Дата ее выпуска для общего распространения на местах объявлена в другом месте, но сначала вы захотите прочитать и насладиться ею сами и таким образом узнать, как лучше представить и ис-пользовать ее в "утешении всех скорбящих". Вы можете полу-чить свой личный экземпляр уже сейчас, внеся за него 5 центов.

ИЗУЧЕНИЕ "БАШНИ СТРАЖИ"

Неделя 3 мая: "Михей" (часть 6), 1-19 включительно,
Башня Стражи 1 апреля 1942 г.

Неделя 10 мая: "Михей" (часть 6), 20-38 включительно,
Башня Стражи 1 апреля 1942 г.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БЛАНКА ПОДПИСКИ НА ПРОДЛЕНИЕ

Бланк, присланный вам за месяц до истечения срока под-писки на журнал "Башня Стражи", необходимо заполнить и вернуть в офис в Бруклине или в филиал в той стране, где вы проживаете. Служащие в собраниях и частные лица, отправ-ляя подписку на "Башню Стражи", должны всегда исполь-зовать эти бланки. Заполнив эти бланки, вы гарантируете себе продол-жение подписки на "Башню Стражи" с момента истечения срока действия и без задержки. Вам также будет очень полезно подписать свое имя и отметить на бланке для продле-ния подписки недавнюю смену адреса.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXIII

Апрель 1, 1942

№ 7

(Перевод с английского издания)

МИХЕЙ

ЧАСТЬ 6

"Ибо Иегова - судья наш, Иегова - законодатель наш, Иегова - царь наш; Он спасет нас".
- Ис. 33:22, А.П.В.

ИЕГОВА - последний Судья, перед которым все творения и все организации во вселенной должны дать отчет о своем поведении. Он - верховная власть, превосходящая все. "Он велик силою, судом и полнотою правосудия". (Иов 37:23) "Однажды сказал Бог, и дважды слышал я это, что сила у Бога". (Пс. 61:12) Своего верного и преданного Сына Он возвысил рядом с Собой и передал Ему всю власть на небе и на земле, чтобы Он выступал в качестве заместителя Судьи в суде над всеми народами земли и исполнял судебные решения в праведности. "Ибо Отец и не судит никого, но весь суд отдал Сыну, И дал Ему власть производить и суд, потому что Он есть Сын Человеческий". (Иоанна 5:22,27) Таким образом, Иегова и Его Сын Иисус Христос являются истинными и единственными "высшими властями". Все души, которые мудры и любят жизнь и праведность, будут подчиняться и повиноваться таким "высшим властям", а не любой другой существующей силе, противостоящей им.

2 Иегова, посредством назначенного Им Судьи, судит отдельных людей и организации. Иегова принимает решение о том, какая организация будет возвышена до главы Его вселенской организации, а также о том, какая организация будет низвергнута в ад или уничтожена. Сион - это организация непорочности Иеговы, главным или главой которой является Иисус Христос, а все остальные члены организации должны следовать по Его стопам и, подобно Ему, сохранять свою непорочность по отношению к Богу даже до самой смерти. Это испытанная и верная организация, неразрывно посвященная "святыни для Иеговы". Поэтому Верховный Судья, Иегова, провозглашает Сион столичной организацией Его вселенной, и Ему "покорились Ангелы и Власти и Силы". (1 Пет. 3:22) С другой стороны, Иегова заявляет о своем намерении в скором времени сровнять с землей неверную вражескую организацию демонов под руководством сатаны. "Ибо не от востока и не от запада и не от пустыни возвышение, но Бог есть судия: одного унижает, а другого возносит". (Пс. 74:7,8) Иегова сделал Сион своей официальной

резиденцией. Поэтому исполняется пророчество о том, что теперь "от Сиона выйдет закон и слово истины Господне - из Иерусалима". (Мих. 4:2) Это ниспослание закона и слова Господа Бога, изложенного в Библии, происходит с момента прихода Судьи Иеговы в храм в 1918 году для суда. Теперь люди доброй воли к Богу и Его столичной организации следуют закону и слову, провозглашенному Его свидетелями на земле. Тем самым Господь Бог учит их Своим путям и дает им возможностьходить по Его стезям, которые ведут к жизни вечной в раю на земле.

3 В свете провозглашенной истины такие люди видят, что Иегова посадил Своего Судью на царский престол и возвысил Свою столичную организацию Сион превыше "гор", или правительства, видимой организации сатаны, под сенью которой люди страдали и скорбели. Вскоре все народы, остающиеся под властью демонов, под страхом грядущих событий будут вынуждены вызывать к "горам и камням: падите на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца Божия; ибо пришел великий день гнева Его, и кто может устоять?" (Откр. 6:16, 17) Таковы "козлы", которые проявляются в проходящем сейчас суде Господа над народами. Но класс "овец" послушен и обучаем по отношению к Господу. Они видят, что все правительства, находящиеся под властью демонов, обречены на скорое сравнение с землей, и поэтому они бегут к Божьей столичной организации, Его святой горе Сион. Они помещают себя под нее для защиты и укрытия от палача Иеговы в битве Армагеддон. (Соф. 2:3) Только так "овцы" могут надеяться пережить последнюю и решающую битву между Божьей организацией и организацией дьявола. Все "козлы" погибнут.

4 В отношении Иеговы, представленного великим Судьей на престоле в Сионе, пророчество провозглашает: "И будет Он судить многие народы, и обличит (или сделает выговор, в англ. Библии) многие племена в отдаленных странах; и перекуют они мечи свои на орала и копья свои - на серпы; не поднимет народ на народ меча, и не будут более учиться воевать". (Мих. 4:3) Это

излюбленный текст римских пап и государственных деятелей, когда они позиционируют себя перед народом как сторонники мира и борцы за международный мир. Цитируя этот текст, они применяют его к себе, как к избранным, которые должны установить вечный мир на земле, и это для того, чтобы народы и страны были согласны оставаться под властью демонов. В глазах Бога это самонадеянность. Это отвратительно для Него, потому что только Он, через Иисуса Христа, Своего "Князя мира", может установить прочный мир и абсолютно разоруженную землю. Гаагский международный арбитражный суд, положения о разоружении Версальского мирного договора, Лига Наций, Парижский мирный пакт 1928 года, обычно называемый пактом Келлога-Бриана, "Священный год" Папы Римского 1933 года, а также все лицемерные и широко рекламированные молитвы о мире из Ватикана - все эти человеческие ухищрения по достижению мира без войны потерпели неудачу. Мир, вовлеченный сейчас в тотальную войну, отрицает это. Теперь великий религиозный глава Ватикана в своей речи от 24 декабря 1941 года предлагает и молится о "новом порядке" без "ТОТАЛЬНОЙ ВОЙНЫ" или безумной гонки вооружений народов. На самом деле он молится и работает над созданием католизированного мира, опирающегося на сильное тоталитарное правительство, контролируемое им самим и его иерархией как духовной сверхдержавой. Для этого он использует тоталитарных нацистско-фашистско-католических диктаторов в качестве "мечи церкви", чтобы отрезать демократические и некатолические нации, а также уничтожить свидетелей Господа Бога, которые провозглашают Теократическое Правительство Сиона, столичную организацию Иеговы. А чтобы заманить в ловушку политических правителей демократических стран, Иерархия неоднократно публично заявляла, что никакой прочный, справедливый мир невозможен, кроме мира нынешнего папы.

5 Во всех этих мечтах и надеждах на мирную и разоруженную землю, созданную человеческими усилиями, и во всех ошибочных применениях Михея 4:3 к себе как к посланникам и агентам мира, они упускают из виду один факт: пророчество заявляет, что перед вечным "миром на земле" должно произойти следующее: Иегова через Своего Судью и Царя должен судить многие народы и должен "сделать выговор" сильным отдаленным народам. Это доказывает полную неспособность и неудачу религионистов и политиков сделать то, что один лишь Божий "князь мира" может сделать.

6 Сейчас Судья Иегова находится на своем престоле и судит народы. Его выводы по курсу, который сейчас проводят народы, таковы: они забыли Бога и встали в оппозицию к Его ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ Иисуса Христа, и поэтому они заслуживают скорее выговора, чем благословения на свои мирные планы. Если бы

религиозное духовенство выполняло свой долг по отношению к своим политическим союзникам, а народы "христианского мира" исследовали Слово Божье, они бы уже нашли там написанный приговор Господа Бога, показывающий Его судебное решение относительно народов и их окончательный конец. Этот "написанный суд" будет непременно исполнен. (Пс. 149:9) Написано: "Да обратятся нечестивые в ад, - все народы, забывающие Бога". (Пс. 9:18) Поскольку духовенство не в состоянии привлечь внимание к цели, объявленной Богом в Его Слове, Иегова посыпает своих свидетелей ко всем народам, чтобы объявить "написанный суд" и таким образом уведомить их перед "битвой того великого дня Бога Всемогущего", в которой написанный суд будет исполнен с точностью до буквы. Провозглашение такого написанного суда является испытанием для народов "христианского мира", и Иегова через Иисуса Христа судит их в соответствии с их поведением по отношению к такому провозглашению и провозглашающим. Политические и религиозные правители осуждают такое провозглашение. Их преследование провозвестников, препятствование и подавление организованного провозглашения показывают, что народы заняли позицию против Бога и борются с Ним, а потому забыли Его и выбрали религию, которая есть демонизм. Народы выступают против 'закона, исходящего от Сиона, и слова Господня из Иерусалима'. Поэтому Господь судит их неблагоприятно. Он не заключает с ними мир.

7 Своим противостоянием Ему тоталитарные народы заняли позицию "вдали" от Иеговы Бога и Его ТЕОКРАТИИ. По Его приговору между "овцами" Господа и "козлами", теперь лежит "великая пропасть", через которую ни те, ни другие не могут перебраться на другую сторону, и нет никакого шанса на компромисс. Все народы вместе взятые слабы по сравнению с Богом. Отвергнув Его законного Царя, они решили воевать с Богом. Иегова соглашается устроить им битву в Армагеддоне, призывает их собрать все свои силы и выйти на поле битвы: "Перекуйте орала ваши на мечи и серпы ваши на копья; слабый пусть говорит: 'я силен'". (Иоиль 3:10) Провозглашение свидетелями Иеговы "суда, написанного", было обличением для народов. Но оно не было достаточно сильным и само по себе достаточным, чтобы заставить правящие силы земли изменить свои пути и подчиниться грядущему ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ. Иегова должен сделать выговор им чем-то более сильным и мощным, чем Его послание, переданное Его свидетелями и их соратниками. Это Он и сделает, причем через Своего великого Палача в Армагеддоне, и язык, который будет исполнять выговор, подобен мечу. "Ибо вот, Иегова придет с огнем, и колесницы Его [боевые силы] будут как вихрь, чтобы явить гнев Свой с яростью, и ВЫГОВОР Свой с пламенем огня. Ибо огнем Иегова произведет суд и мечом Своим на всякую плоть; и убитых Иеговою будет много".

(Исаия 66:15,16, Ам. Пер. Вер.) Что касается Царя Иеговы: "Из уст же Его исходит острый меч, чтобы им поражать народы. Он пасет их жезлом железным; Он топчет точило вина ярости и гнева Бога Вседержителя. На одежде и на бедре Его написано имя: "ЦАРЬ ЦАРЕЙ И ГОСПОДЬ ГОСПОДСТВУЮЩИХ". - Откр. 19:15, 16

8 Тотальная война, бушующая сейчас на земле, подталкивает все народы "христианского мира" к тоталитарному правлению, нравится им это или нет. На мирной конференции, которая в конце концов должна состояться, политические деятели и военные сядут за стол переговоров с религией и заключат мир между собой для дальнейшего управления землей под властью "бога мира сего". После этого религиозная Иерархия и союзное духовенство воскликнут друг другу, своим политическим и торговым союзникам и разореннымвойной людям: "Мир и безопасность!". (1 Фес. 5:3) Тогда Иегова со своего престола на севере и Иисус Христос, Его Царь с востока или восхода солнца, пошлют им предварительный выговор, который испугает и приведет их в ярость: "Но слухи с востока и севера встревожат его [деспотичное объединение, предлагающее мир без теократии], и выйдет он в величайшей ярости, чтобы истреблять и губить многих". (Дан. 11:44) Во время этой отчаянной и последней попытки демонических сил уничтожить верных свидетелей Иеговы и их преданных сотоварищ Иегова восстанет на добычу. Он изольет Свое негодование и яростный гнев как смертельный выговор на народы, забывшие Бога, и вся видимая земная часть сатанинской организации будет сожжена огнем Его ревности. Народы, принявшие религию или демонизм и ведущие войну против Бога и Его свидетелей, в Армагеддоне навсегда исчезнут с лица земли. - Соф. 3:8

9 Этим "чудным действием" в Армагеддоне Иегова Бог Саваоф произведет полное разоружение народов. Люди не смогли бы этого сделать, и демоны под руководством сатаны не позволят людям сделать это. Как описано в Откровении 16:13-16, демоны придут к тому, чтобы заставить все правящие силы земли вооружиться и отправиться на битву Армагеддон, которую демонические силы проиграют. Дьявол в войне подражает Иегове Богу и посыпает демонического князя Гога в качестве главнокомандующего, чтобы противостоять главному фельдмаршалу Иеговы, Иисусу Христу, Князю жизни. Гог вооружает все свои силы на земле и на небе и тоталитарным правлением направляет всех на нападение на Божью организацию, особенно на ее уязвимую часть - остаток на земле свидетелей Иеговы и их сотоварищей. Они находятся в Божьей "святой земле", что означает их состояние на земле полной преданности Иегове и Его ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ. Это последнее нападение на остаток духовных израильтян и их сотоварищей не сможет заставить их нарушить свою верность по отношению к

Всевышнему. Поэтому Бог сохранит своих верных и отомстит всей демонической организации сверху донизу, включая сатану, Гога и религиозные силы на земле. Иезекииль, главы 38 и 39, и Откровение 19:11-21 описывают эту бойню. Их плотское оружие, которое они выковали в великой гонке вооружений, окажется бесполезным против "странных" и сверхъестественных сил разрушения, с помощью которых Иегова сделает выговор народам. Они оставят свои мечи, копья и прочее военное снаряжение, разбросанное по земле.

10 Что же? Останутся ли такие люди омрачать красоту очищенной земли, как военные памятники? Пророчество отвечает, что "они", то есть те, кто пережил самую страшную земную скорбь, то есть "великое множество" "других овец" Господа, "перекуют их [врагов] мечи на орала и копья их - на серпы", англ. Библия. Предвидя этот день мира через божественную победу, Иегова через своего пророка говорит: "Вот, это придет и сбудется, говорит Господь Бог, - это тот день, о котором Я сказал. Тогда жители городов Израилевых [остаток и их сотоварищи] выйдут, и разведут огонь, и будут сожигать оружие, щиты и латы, луки и стрелы, и булавы и копья; семь лет буду жечь их [горючие части оружия]. И не будут носить дров с поля, ни рубить из лесов, но будут жечь только оружие; и ограбят грабителей своих, и оберут обирадателей своих, говорит Господь Бог". - Иезек. 39:8-10

11 Это доказывает, что истинная цель демонов, превративших весь мир в вооруженный лагерь, заключалась в том, чтобы настроить народы против Бога и привести их к гибели в "битве того великого дня Бога Всемогущего". В особенности до лета 1940 года включительно народы мира, включая "царя северного" и "царя южного", были предупреждены против этой губительной политики демонов. Они не обратили на это внимания, а слушали религиозных лидеров. Глядя на землю после шторма Армагеддона, пророк говорит: "Придите и видите дела Господа, - какие произвел Он опустошения на земле: прекращая браны до края земли, сокрушил лук и переломил копье, колесницы сжег огнем". Затем для кротких "овец" земли, которые поддаются обучению и слушают, Он говорит: "Успокойтесь и знайте, что Я Бог; Я буду превознесен между язычниками, Я буду превознесен на земле. Господь городов с нами; Бог Иакова - прибежище наше. Селах." (Пс. 45:9-12) Класс "овец" доброй воли прислушивается и делает Иегову и Его организацию, ТЕОКРАТИЮ, своим убежищем.

12 Таким образом, пророчество дает понять, что орудия, используемые в нарушение "вечного завета" Бога (Быт. 9:6, 11) и для войны против всеобщего господства Иеговы, будет разбито в Армагеддоне, а затем собрано и превращено в полезные и продуктивные строительные вещи. В этой работе "великому множеству", пережившему последнюю земную скорбь, будут помогать и руководить те из остатка свидетелей Иеговы, к которым

теперь присоединятся верные люди времен до Христа. Эти верные люди древности будут воскрешены к жизни, пережив "лучшее воскресение", чем всеобщее воскресение человечества. Они будут сделаны Иисусом Христом, великим Царем-Отцом, "князьями по всей земле". - Пс. 44:17

13 Вместе с этими видимыми правителями, "князьями", "великое множество" будет составлять "народы" на новой земле. (Втор. 32:43; Рим. 15:10, 11) О них, и только о них, будет сбываться пророчество: "Не поднимет народ на народ меча, и не будут более учиться воевать". Напротив, в настоящее время "царь северный" и "царь южный" поднимают меч друг на друга в тотальной войне, целые народы против целых народов, учат и учатся войне, как никогда прежде в прошлом, и рассчитывают на долгую войну за мировое господство. Демоны никогда не допустят разоружения "нынешнего злого мира", но выстраивают народы для решающей битвы в Армагеддоне. Поэтому народы никогда не будут иметь мира с Богом и временем, чтобы научиться искусству мира, но пойдут на дно, сражаясь против Иеговы и Его ТЕОКРАТИИ. Наконец, Иегова заставит "новый порядок, основанный на моральных принципах" Папы Римского, расколоться в беспорядке, а религиозные, торговые и политические элементы его воевать друг с другом. Об этом в достоверном пророчестве говорится: "Тогда выступит Господь и ополчится против этих народов, как ополчился в день брани. И будет в тот день: произойдет между ними великое смятение от Господа, так что один схватит руку другого, и поднимется рука его на руку ближнего его". (Зах. 14:3, 13) "И низринуты будут кони и всадники их, один мечом другого". (Агг. 2:22) Такую же беспорядочную борьбу и самоубийство изображали мадианитяне, уничтожавшие друг друга перед маленькой армией Гедеона, а также союзные войска Моава, Амона и горы Сеир, убивавшие друг друга перед жителями Иерусалима. (Суд. 7:20-22; 2 Пар. 20:22-24) Когда враг попытается бежать, Господь Бог преградит ему путь, и никто не выживет. - Амос 9:1-4; Иер. 25:33-35

МИР И БЕЗОПАСНОСТЬ

14 Тогда, после Армагеддона, на земле воцарится мир, как тогда, когда радуга простерлась над небесами после того, как великий потоп времен Ноя утих, а выжившие вышли из ковчега и, объединившись, без вмешательства демонических агентов, присоединились к поклонению Иегове Богу, своему Хранителю и Избавителю. Затем выжившим после потопа Бог заново дал божественное повеление "плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю". (Быт. 8:18-22; 9:1-16) Точно так же, когда те, кто сохранится во время Армагеддона, выйдут после этого из своих укрытий, Иегова через Царя-Отца, Иисуса Христа, вновь передаст этому "великому множеству" божественное повеление воспроизводить свой род в праведности и

наполнить обезлюдевшую землю праведным потомством. Такие люди никогда не будут учиться войне, ни друг с другом, ни с ТЕОКРАТИЕЙ. Почему? Потому что враги Бога, нарушающие покой, исчезнут. Сатана и демоны будут обузданы, а править будет "князь мира". Римско-католическая иерархия и иезуитское католическое движение исчезнут. Тоталитарные диктаторы и антибожья "мерзость, производящая опустошение", исчезнут. Прибыль от земли будет для всех, а эгоистичная коммерция с ее "силовыми отрядами" исчезнет. (Еккл. 5:9) Вся религия, которая является демонизмом, исчезнет, и закон, заповеди и поклонение Иегове Богу будут в силе и будут выполняться всеми, кто живет. Политики исчезнут, а видимые представители ТЕОКРАТИИ на земле, "князья", будут править по закону. "И делом правды будет мир, и плодом правосудия - спокойствие и безопасность вовеки. Тогда народ мой будет жить в обители мира и в селениях безопасных, и в покоящихся блаженных". - Ис. 32:1, 17, 18

15 Далее, описывая это благословенное время, пророчество продолжает: "Но каждый будет сидеть под своею виноградною лозою и под своею смоковницею, и никто не будет устрашать их, ибо уста Господа Саваофа изрекли это". (Мих. 4:4) Это произойдет во время тысячелетнего царствования Царя, большого Соломона, во время царствования которого Божий народ завета Соломона, Иуда и Израиль, "жили Иуда и Израиль спокойно, каждый под виноградником своим и под смоковницею своею". (3 Царств 4:25) Затем Господь обращается к "другим овцам", которых хранит больший Соломон: "Приидите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство [благословения], уготованное вам от создания [нового] мира". (Матф. 25:34) Там будут "князья" от Авеля до Иоанна Крестителя, включая Авраама, Исаака и Иакова, а о "великом множестве", над которым они будут видимыми правителями, Иисус сказал: "Многие придут [и уже приходят] с востока и запада и взлянут с Авраамом, Исааком и Иаковом в Царство Небесное". (Матф. 8:11; Луки 13:28, 29) Сидеть с ними на земле в или во время "Царства Небесного" означает не бездействие и праздность, а пытаться вместе с ними за Господним столом благословений, покояться в Господе и наслаждаться миром и блаженством от служения Богу и хождения с Его "князьями" по пути праведности.

16 "Каждый под виноградником своим и под смоковницею своею" не означает личной частной собственности, хотя, несомненно, живущее человечество будет иметь удовольствие посадить много виноградных лоз и деревьев. В символах Писания виноградная лоза и смоковница представляют класс "Царства Небесного" и плоды, которые они приносят к облегчению, утешению, радости и услаждению тех, кто принимает послание Господа; плоды виноградной лозы изображают радость, а смоковница - доброту и сладость, причищающиеся Царству. (Иоанна 15:1-8; Луки 13:6-9;

Судей 9:10-13) Царство Небесное, в котором Иисус Христос - истинная лоза, а все члены Его тела - ветви, есть ТЕОКРАТИЯ. Под этой великой символической виноградной лозой и деревом смоковницы все человечество на земле будет "сидеть" в доверительной зависимости и получать радости и сладкие благословения от великого Царя-Отца, их Кормильца. "Земля дала плод свой; да благословит нас Бог, Бог наш. Да благословит нас Бог, и да убоятся Его все пределы земли". - Пс. 66: 7, 8

17 Они будут бояться только "высших властей", и не будут бояться никого другого. Не будет больше ни жестокой агрессии со стороны алчных людей, ни злой тайной полиции или гестапо, ни помещиков, ни религии с ее пугающими доктринами "чистилища" и "вечных мук", ни римско-католической иерархии и других священников, и духовенства, "что поедаете дома вдов и лицемерно долго молитесь"; ни смерти для послушных. (Матф. 23:14; Откр. 21:4; 1 Кор. 15:25, 26) "Не будут делать зла и вреда на всей святой горе Моей, ибо земля будет наполнена ведением Господа [из-за победы в Армагеддоне], как воды наполняют море". - Ис. 11:9; Аввак. 2:14

18 Несомненно, как и во времена образной теократии над народом Израиля, каждой семье или группе будет выделен определенный участок земли, который нельзя будет использовать в коммерческих целях или передавать другому. (Лев. 25:23; Числ. 36:7; Иез. 46:18; Иис. Нав. 14:5,13) Он будет храниться в доверительном управлении как дар великого Царя-Отца, потому что Иисус Христос - "наследник всего" Иеговы. "Господня [Иеговы] - земля и что наполняет ее, [новая] вселенная и все живущее в ней". (Пс. 23:1) В самом начале, в раю или Эдемском саду, Бог назначил совершенного человека, чтобы " возделывать его и хранить его". (Быт. 2:15) Точно так же и в ТЕОКРАТИИ каждый в конце концов будет отвечать перед Царем-Отцом за свой участок земли, за виноградную лозу и смоковницу или другие растущие на нем растения, чтобы возделывать и хранить их. Каждый должен вносить свою лепту, как индивидуально, так и в сотрудничестве с другими членами семьи, всеми соседями и всеми "князьями", в прославление земли по указанию и с помощью ТЕОКРАТИИ. "И буду строить дома и жить в них, и насаждать виноградники и есть плоды их. Не будут строить, чтобы другой жил, не будут насаждать, чтобы другой ел; ибо дни народа Моего будут, как дни дерева, и избранные Мои долго будут пользоваться изделием рук своих". - Ис. 65:21, 22

19 Не стоит бояться, что это славное видение никогда не будет реализовано для творений веры, которые служат и повинуются Богу, "ибо уста Иеговы Саваофа изрекли это" (Ам. Пер. Вер.). Ни религиозная иерархия, ни тоталитарная "мерзость запустения", ни демоны не смогут помешать этому, но непобедимые воинства Иеговы очистят землю от них в Армагеддоне и установят мир во всей вселенной. Не будет необходимости в

международной полиции какой-либо федерации наций, но ангельские сонмы под командованием невидимой, небесной ТЕОКРАТИИ будут защищать интересы всего человечества на земле, которое живет и повинуется. Что Иегова Всемогущий Бог сказал, то Он и делает, и не в силах помешать этому ни один противник. Таким образом Он оправдает Свое слово. Почему же тогда кто-то должен сомневаться в этом или относиться к этому легкомысленно или равнодушно? Зачем слушать самонадянных людей во власти, которые дают пышные обещания сделать то, что может и сделает только Бог Всемогущий? Эта информация имеет величайшее значение для творений, и по воле и повелению Божьему она должна быть распространена Его свидетелями на земле, чтобы принести утешение всем любителям Бога и Его Царства.

РЕШЕНИЕ

20 Суд над народами уже начался, чтобы разделить людей на "овец" и "козлов", и настало время для принятия каждым человеком решения о том, как ему поступить, которое определит его судьбу. Он должен выбрать между Богом и демонами, между ТЕОКРАТИЕЙ и властью демонов. "Ибо все народы ходят, каждый во имя своего бога; а мы будем ходить во имя Иеговы Бога нашего во веки веков". (Мих. 4:5, А.П.В.) Сатана - "бог века (мира, англ. Библия) сего", и весь мир, следовательно, лежит во зле. (2 Кор. 4:4; 1 Иоан. 5:19) В Слове Божьем ясно сказано, что все народы практикуют ту или иную форму демонизма, который является религией. "Ибо все боги народов - идолы". (Пс. 95:5) Народы не поклоняются Иегове Богу и не приветствуют Его ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВЛЕНИЕ через Иисуса Христа, но отдают свою преданность организации, которая противостоит Иегове и является организацией демонических богов.

21 Народы наций ходят и руководствуются властью своих "богов", будь то демоны или люди, такие как Гитлер, и они выступают от имени и во имя организаций этого мира, противостоящих Богу. Называя себя именем Бога и Христа, они не провозглашают имя Божье по всей земле и не сообщают о цели, ради которой стоит Его имя. Выступая против свидетелей Иеговы и провозглашаемой ими вести о Его Царстве через Иисуса Христа, религионисты всех народов опровергают свои собственные утверждения. Они доказывают, что приняли имя Бога и Христа все и ходят во имя других богов, то есть богов сатанинской организации, демонов. "Христианский мир" утверждает, что находится в завете с Богом, а Божье повеление народу завета гласит: "Да не будет у тебя других богов пред лицем Моим". (Исх. 20:3) Таким образом, "христианский мир" оказывается нарушителем завета и достоин уничтожения, и Господь не считает его невиновным в том, что он использует Его имя все и маммоне", - сказал Иисус. (Матф. 6:24) В великом вопросе о всеобщем господстве есть только

две линии, и "христианский мир" встал на сторону маммоны и служит этому богу корысти и любостяжания. Свидетели Иеговы уже много лет провозглашают Его имя по всей земле, но "христианский мир" не желает ходить под Его именем и в соответствии с целью, которую обозначает Его имя. Таким образом, он и все его сторонники и приверженцы определяют свою судьбу. Это они делают до того, как Иегова совершил суд над всеми богами "Египта", то есть сатанинского мира, и до того, как ложь проглотит всех его богов, духовных и человеческих, и уничтожит их. - Исх. 9:16; 12:12; Соф. 2:11

22 Перед лицом решения "христианского мира" в пользу "бога мира сего" небольшой остаток народа Божьего завета, независимо от того, что думают о нем другие, решительно заявляет: "Мы будем ходить во имя Иеговы, Бога нашего, во веки веков". Другие овцы Господа принимают такое же решение и таким образом, становятся и остаются соратниками остатка. Давным-давно сатандьявол обратил природных евреев к религии и тем самым навек ввеликое поношение на имя Иеговы. И по сей день иудеи отказываются от этого имени, которое они, таким образом, принимают всеу. Затем, после смерти апостолов, дьявол обратил к религии большинство заявляющих себя христианами, и они тоже отреклись от имени Иеговы. Он практически неизвестен им, и со всей яростью своего сердца такие религионисты преследуют тех, кто несет имя Иеговы. Иегова заявил, что перед тем, как продемонстрировать свою власть над сатаной, Он велит своим слугам провозгласить Его имя по всей земле, но сатана в ответ на это хвастается и угрожает, что никто на земле никогда не осмелится взять это святое имя и ходить под ним. Чтобы еще больше опорочить это имя, он и его демоны подстрекают религионистов "христианского мира", особенно римских католиков, к буйному и жестокому антисемитизму, чтобы преследовать евреев, которые когда-то носили имя Иеговы. Это демоническое предупреждение всем христианам не брать святое имя, которое еврейский народ взял всеу, и намек христианам на то, что они пострадают от рук религионистов, если возьмут это имя. Ничто не может помешать цели Иеговы иметь "народ во имя Свое" сейчас, в конце сатанинского мира, и до того, как Бог покажет Свою власть над сатаной. Деян. 15:14

23 В древности Иегова открыл Свое имя пророку Моисею у горящего куста. В 1918 году в храм пришел Большой Моисей, Иисус Христос. Через Него Иегова с тех пор сообщил верному остатку о своей цели сделать Себе имя и открыл им значение Своего имени Иегова, а также то, что оправдание Его имени Его Оправдателем Иисусом Христом имеет первостепенное значение. (2 Цар. 7:23) Тем временем демонические силы, использующие религию, привели к организации фашистов и нацистов и приходу их к власти, а затем к вспышке великого антисемитизма со стороны этих религионистов,

чтобы унизить имя Всемогущего Бога и противодействовать свидетельству, которое дают этому имени Его слуги. Неустранный, Иегова в 1931 году величественно открыл своему народу завета духовного Израиля, что Его слуги должны называться "новым именем", которое нарекут уста Господа Бога, а именно "свидетели Иеговы". (Ис. 43:10-12; 62:2; 65:15; Откр. 2:17) Этому откровению из Святого Слова Божьего они обрадовались: "Обретены слова Твои, и я съел их; и было слово Твое мне в радость и в веселье сердца моего; ибо имя Твое наречено на мне, Господи [Иегова], Боже Саваоф". (Иер. 15:16) Преданный остаток приветствовал открытие нового имени, и они бросили вызов демоническим сонмам и всем религиозным ненавистникам, и гонителям Божьего имени. С благодарностью они приняли "новое имя", решив доказать, что достойны его и верны ему, и с еще большим рвением пошли вперед, чтобы опубликовать и "свидетельствовать далее об имени и Царстве Иеговы". Иисус Христос - Главный Свидетель Иеговы, чье имя "Верный и Истинный", и они желали соответствовать Его образу. Господь Бог давно предсказал об этом: "Поэтому народ Мой узнает имя Мое; поэтому узнает в тот день, что Я тот же, Который сказал: "вот Я!" (Ис. 52:6) "Укреплю их в Господе, и они будут ходить во имя Еgo, говорит Господь". - Зах. 10:12

24 Таким образом, "новое имя" дано народу Божьего завета не президентом Общества Библии и трактатов Башни Стражи и не каким-либо другим человеком. Правда, свидетели Иеговы носят удостоверения с подписью президента или Общества. Но это лишь для того, чтобы идентифицировать их в случае расследования, чтобы доказать, что они являются истинными представителями Общества с его литературой и изложить условия их поручения от Господа по распространению Его вести. Поэтому они не ходят по разрешению или лицензии, подписанной именем какого-то человека, чтобы ходить от дома к дому или от места к месту с вестью Царства, и не просят об этом диктатора, полицейского или другого мирского чиновника. Их назначение и разрешение проповедовать исходит от Иеговы, чьим именем они названы, и во имя Его они намерены идти во веки веков, невзирая на гонения и упреки. Особенно с тех пор люди добной воли во всех странах услышали провозглашение имени и цели Иеговы. Они тоже, в неуклонно растущем числе, решили "ходить во имя Иеговы, Бога нашего, во веки веков". Они отворачиваются от богов религии и посвящают себя Иегове и Его Царству под властью Христа, становясь тем самым "другими овцами" Господа и соратниками свидетелей Иеговы. Поношения и гонения, которые это навлекает на них, не заставляют их нарушить свою верность и отказаться от служения Богу рядом с Его остатком. С нерушимой любовью, подобной любви Ионафана к Давиду, они примыкают к Божьему остатку, и оба

вместе идут во имя Иеговы в совершенном единстве и в такой же преданности ТЕОКРАТИИ.

СОБРАНИЕ

25 Чтобы сделать возможным все вышесказанное, Иегова исполняет свое обещание относительно "дня Иеговы", который начался в 1914 году с воцарения Его Царя на Его "святом холме Сиона". "В тот день, говорит Господь, соберу хромлющее и скованное разогнанное и тех, на кого Я навел бедствие. И сделаю хромлющее остатком и далеко рассеянное сильным народом, и Господь будет царствовать над ними на горе Сионе отныне и до века. А ты, башня стада, холм дщери Сиона! к тебе придет и возвратится прежнее владычество, царство - к дщерям Иерусалима". (Мих. 4:6, 7) До прихода Господа в храм Божий посвященные на земле не были полностью очищены от всех форм религии. Полный свет еще не пришел, но среди них были те, кто имел чистое сердце и искреннюю преданность Иегове Богу. Религиозные вещи уязвляли их, особенно религиозная доктрина о том, что мирские власти сатанинской организации являются "высшими властями", "установленными Богом", и поэтому им следует повиноваться, когда такие мирские власти злоупотребляют своей властью, чтобы помешать и запретить работу, которую Бог поручает и приказывает выполнять Его помазанным слугам. Страх перед творениями приводил к тому, что слуги останавливались или хромали и не могли идти смело, бескомпромиссно и без всяких извинений за Иегову Бога и Иисуса Христа, истинные "высшие власти".

26 Такая заторможенность стала особенно заметной во время кризиса мировой войны 1914-1918 годов, когда враг подверг их испытанию на строгое и непоколебимое послушание Богу. (Пс. 37:16-19; Иер. 20:10) Они хромали, как будто односторонние, "кривые", еще не прямые в вопросах "высших сил", всеобщего господства и невинности перед Богом. Поэтому им не удавалось постоянно и смело выступать в публичном провозглашении Божьего Царства. Это не понравилось Иегове Богу, и Он позволил им быть изгнанными или "прогнанными" из свободного и открытого распространения Его послания и быть взятыми в плен и скованными их религиозными врагами, символизируемыми "Вавilonом". Иегова допустил такое несчастье для Своих посвященных слуг, но не изгнал их, поскольку сердце остатка было верным и преданным и жаждало освобождения от ограничений для нового служения в качестве возвещателей Царства. Эти верные христиане были ненавидимы всеми народами за Царство Божье. Народы усиливали их страдания, и все по вине религионистов. По этому поводу Иегова предупреждает: "И великим негодованием негодую на народы [народы-гонители, забывшие Бога], живущие в покое; ибо, когда Я мало прогневался, они усилили зло". - Зах. 1:15

27 Начиная с 1919 года, вскоре после окончания мировой войны, Иегова Бог, по Своей милости и жалости к ним и ради Своего имени, начал собирать своих рассеянных. Он вывел их из мест ограничения, освободил их от власти религии и страха перед людьми и наполнил их духом смелости Елисея. Они получили утешение от всех своих бедствий, и на них исполнилось Божье пророчество: "И скажешь в тот день: славлю Тебя, Господи; Ты гневался на меня, но отвратил гнев Твой и утешил меня". (Ис. 12:1) Как Иегова "сделаю хромлющее остатком"? Приведя их к Своему Судье в храме, а затем изгнав непокорный класс "лукавого раба", "делателей беззакония", которые хотели придерживаться религии, страха перед мирскими людьми и подчинения им как "высшим властям". (Матф. 24:48-51; 13:41) В результате остался лишь остаток верных, преданных людей. Иегова Своим Судьей одобрил их, помазал как Своего "верного и мудрого слугу" и послал их как Своих свидетелей провозглашать Его имя и Его праведное правление.

28 Об этом восстановлении Господь предсказал: "Остаток обратится, остаток Иакова - к Богу сильному. Ибо, хотя бы народа у тебя, Израиль, было столько, сколько песку морского, только остаток его обратится". (Ис. 10:21, 22) Это действие Иеговы прямо противоречит цели католических действий, направленных на то, чтобы силой или убеждением привести все народы, включая Соединенные Штаты Америки, в католический лагерь в качестве подданных Римско-католической иерархии и ее штаб-квартиры в Ватикане. Работая с этой целью и устранивая главное препятствие на пути к этому, иерархия посредством католических действий причиняет большие страдания преданным Иеговы. Для их утешения Иегова говорит: "Вот, Я стесню всех притеснителей твоих в то время и спасу хромлющее, и соберу рассеянное, и приведу их в почет и именитость [среди людей добродой воли] на всей этой земле поношения их. В то время приведу вас и тогда же соберу вас, ибо сделаю вас именитыми и почетными между всеми народами земли, когда возвращу плен ваш перед глазами вашими, говорит ГОСПОДЬ". (Соф. 3:19, 20) После освобождения истиной и силой Иеговы верный остаток ходит прямо и больше не останавливается между двумя мнениями, но полностью предан ТЕОКРАТИИ. Слепые ко всему остальному, они смело провозглашают имя Иеговы перед всеми народами и воздают Ему хвалу и славу. И вместе с ними в этом участвуют многочисленные верные сотоварищи.

29 Божий "святой народ" - это Его новое правительство праведности, ТЕОКРАТИЯ, Царем которой является Иисус Христос. (1 Пет. 2:9) Демонизированные религионисты и их союзники пытаются помешать остатку стать частью этого "святого народа". Они пытаются заставить остаток нарушить свой завет с Иеговой Богом, не попасть в Царство Божье и тем самым навлечь на себя гибель как "далеко рассеянное". Но Иегова

послал остатку избавление, судил и очистил их в Своем храме и укрепил их Своей истиной, чтобы они были "сильны в Господе и в силе могущества Его". Он утвердил их и помазал Своим Духом, чтобы они были Его свидетелями. Таким образом, они находятся в прямой линии на получение Царства Божьего как наследники Божьи и сонаследники с Иисусом Христом. Объединенные враги под властью демонов теперь злобно используют все коварные приемы и средства, чтобы "пойдем и истребим их из народов, чтобы не вспоминалось более имя Израиля". (Пс. 82:5) В этом они продолжают терпеть неудачу; остаток Иеговы выдерживает гонения, сохраняет завет со своим Богом и держится за свою верность по отношению к Нему, и таким образом продолжает стоять в линии на "новый народ", ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО. Это правительство - "сильный народ", его Царь - Иисус Христос, "Бог могучий", обладающий всей властью на небе и на земле; и верные знают, что они "все могут в укрепляющем меня Иисусе Христе". (Фил. 4:13). Они знают и исповедуют Иегову как своего всемогущего Бога; и теперь исполняется пророчество о времени конца, что "люди, чтушие своего Бога, усилияются и будут действовать" как Его свидетели. (Дан. 11:32) Оставаясь верными до конца, они не потерпят поражения и не будут отторгнуты от "святого народа", но "так откроется вам свободный вход в вечное Царство Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа".

- 2 Петра 1:10, 11

30 "И Господь [Иегова] будет царствовать над ними на горе Сионе". Не в Риме или Ватикане, заметьте, а "на горе Сион", Божьей столичной организации. Иегова теперь царствует там через своего помазанного Царя, которого Он возвел на престол как законного правителя нового мира в 1914 году. В 1918 году Иегова привел Его в Свой храм и там представил Его как Царя. Публичное объявление об этом Его верными помазанными свидетелями после этого было категорически отвергнуто "христианским миром". Вместо этого они приняли федерацию видимой организации сатаны, Лигу Наций, "мерзость запустения". Таким образом, они споткнулись о камень, помазанного Царя Иеговы; но остаток свидетелей Божьих приветствовал представление этого главного краеугольного камня в храме восклицаниями "благодать, благодать на нем" или "прекрасно, прекрасно!" (Иса. 8:9-15; Зах. 4:7, *Pom.*) Теперь и люди доброй воли, услышавшие и внявшие проповеди "этого Евангелия Царства", приветствуют славного Царя Иеговы, как "желаемый всеми народами". - Ааг. 2: 7

31 Все демонические силы сатаны на небе и земле не смогут свергнуть Царя ТЕОКРАТИИ. Сатана потерпит поражение в своем стремлении к всеобщему господству - главному вопросу, который теперь должен быть решен. Иегова, Его Царь, будет царствовать в своей официальной резиденции на горе Сион "отныне и навеки". Поэтому остаток свидетелей Иеговы, как "ноги Его" - это

общество, которое "приносит благую весть, возвещает спасение, говорит Сиону: "Воцарился Бог твой!". (Ис. 52:7) Они подчиняются Иегове и Его царственному представителю как "высшим властям", повинуясь им, а не противостоящим им людям, и с благодарностью принимают и усердно стремятся приумножить интересы Царства на земле, переданные им. Они знают, что это не свободное, а обязательное дело для них: "Бога бойтесь, царя чтите" и 'проповедуйте сие Евангелие Царства всем народам во свидетельство, прежде нежели оные истребятся'. (1 Пет. 2:17) В страхе Божьем и в честь Его Царя остаток вместе со своими соратниками продолжает делать это и будет делать до самого конца.

"БАШНЯ СТАДА"

32 В период ожидания, с момента вознесения Христа по правую руку от Отца и до 1914 года, "Сион" был подобен горному пику без Царя, храма и всего того, что составляет занятый, действующий столичный город. Иисус Христос должен был ждать, пока Господь Бог Всемогущий не возьмет на Себя Свою великую власть и не воцарится на горе Сион через Своего помазанного Царя и не пошлет этого Царя править посреди своих врагов, врагов ТЕОКРАТИИ. (Откр. 11:17, 18; Пс. 109:1, 2) Это уже исполнившееся пророчество, обещание, с которым Иегова обращается к Своей столичной организации, Главой и начальником которой является Иисус Христос: "А ты, башня стада, холм дщери Сиона! к тебе придет и возвратится прежнее владычество, царство - к дщерям Иерусалима". (Мих. 4:8) Эти слова сказаны для утешения "малого стада" Небесного Отца, которому Он благоволил дать Царство, и которое Он теперь собрал в храм. (Луки 12:32) Остаток стада, которое еще находится на земле, говорит: "Ибо Он есть Бог наш, и мы - народ паства Его и овцы руки Его. О, если бы вы ныне послушали гласа Его". - Пс. 94:7

33 Иегова избрал Сион, чтобы вписать туда Свое имя, как Он сделал это с образным Сионом на земле. "Имя Иеговы - крепкая башня; убегает в нее праведник - и безопасен". (Пр. 18:10, *A.P.B.*) Образный Сион, увенчанный мощной стеной и охраняемый царскими войсками, был подобен "крепкой башне от врага". (Пс. 60:4, *англ.*) Иисус Христос как Царь - сильный и непобедимый Сиона, "Лев из колена Иудина". Поэтому гора Сион, ТЕОКРАТИЯ, является башней убежища и сохранения для остатка "стада Божьего", чье гражданство находится в Сионе, небесном городе. (Фил. 3:20, *Pom.*) Ссылка на Сион как на "башню стада" показывает, что время исполнения обетования Божьего царства приходится на период войны, когда ВСЕОБЩЕЕ ГОСПОДСТВО является предметом жаркого спора между Иеговой и Его врагами. Оно показывает, что исполнение происходит в то время, когда враги все еще активны и выступают против недавно возведенного на престол Царя и нападают на всех возвещателей Царя и Царства на земле. В

это время Сион является башней освобождения для остатка "малого стада": "Ибо на горе Сионе и в Иерусалиме будет спасение, как сказал Господь, и у остальных, которых призовет Господь". - Иоиль 2:32

34 Именно из Своей вселенской организации святых созданий Иегова берет членов, которые составляют "новый народ", ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО. Это КАМЕНЬ, который был высечен из великой "горы" без помощи рук человеческих. (Дан. 2: 34, 44, 45) Вселенская организация Бога называется "Сион" и является материнской организацией, от которой происходит ТЕОКРАТИЯ, столичная организация. Поэтому последняя является "дочерью Сиона". "Дочь" принимает имя матери и также называется "Сион". Далее апостол Павел говорит: "Вышний Иерусалим свободен: он - мать всем нам". (Гал. 4:26) Таким образом, царская семья Иеговы, ТЕОКРАТИЯ, также называется "дочерью Иерусалима". Образный Сион был "крепкой крепостью", или "горным пиком", или "холмом" (A.P.B. и Rom.). Царь Давид захватил его, сделал своей столицей и поместил там ковчег завета Иеговы как символ Божьего присутствия. Это было уже после того, как израильтяне заняли Иерусалим. Поэтому "холм дщери Сиона!" относится скорее к "святому народу" Иеговы как столичной организации, возвышающейся над всеми, тогда как "дочь Иерусалима" относится скорее к организации, где царят единство и мир, что и означает название "Иерусалим".

35 Над народом буквального Израиля Иегова установил образную (или типичную) Теократию. В ней видимый царь представлял реального правителя Иегову, как в случае, когда "И сел Соломон на престоле Господнем, как царь, вместо Давида, отца своего". (1 Парал. 29:23) Давид боролся и расширил типичную Теократию до всех пределов на земле, которые Иегова предназначал для нее, представляя тем самым, что ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО великого Давида борется с 1914 года и до последней битвы с дьяволом в Армагеддоне и устанавливает ВСЕОБЩЕЕ ГОСПОДСТВО великого ТЕОКРАТА Иеговы. Цари типичного Иерусалима уступили религии и стали нечестивыми, а потому не представляли собой верную картину истинной Теократии, и Иегова Бог лишил этот народ господства в 606 году до н. э. Но Он обещал восстановить или вернуть господство Тому, Кто придет с правом на него. "И его не будет, доколе не придет тот, Кому принадлежит он, и Я дам Ему". (Иезек. 21:24-27) Девятнадцать веков назад, после крещения в Иордане, Иегова помазал Иисуса на Царство и передал Ему это право, которое Иисус сохранил своей верностью до самой смерти. Царь должен царствовать, поэтому Иегова воскресил Его из смерти и вознес по правую руку от Себя на небесах, но поручил Иисусу Христу дождаться времени, когда "прежнее владычество" и "царство" придут в "холм дщери Сиона" и "дочери Иерусалима".

36 Приход владычества должен означать конец непрерывного правления сатаны. В конце семи "времен язычников" наступило время передачи владычества, то есть в 1914 году н. э. Сразу же после этого, в избранное и назначенное Богом время, началось ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВЛЕНИЕ Иеговы через Иисуса Христа. "Главенство" и "Царство" перешли к Иисусу Христу, помазанному вождю и Царю Сиона, и Он сразу же взял жезл или скипетр своей силы и по повелению Иеговы начал править среди своих врагов и идти против них. (Пс. 109:2) Пусть все любящие Бога и Его Царства радуются: Царство началось и будет править вечно. Пусть все они огласят всем слышащим, что "прежнее владычество" или "главное господство" перешло к Иисусу Христу, царственному Главе Сиона, Божьей столичной организации. "Владычество Его - владычество вечное, которое не прейдет, и царство Его не разрушится". (Дан. 7:13, 14) В нем "малое стадо" царской семьи Иеговы будет жить вместе с Иисусом Христом и под Его началом. - Стихи 22, 27

37 Сатана, "бог века сего" и соперник Бога за всеобщее господство, пытался свести на нет это рождение Царства, но потерпел неудачу; он и его демоны были изгнаны с неба. (Откр. 12:1-12) Теперь, оказавшись на земле, они продолжают борьбу за великий спорный вопрос о том, кто будет править вселенной. Они натравливают друг на друга две доминирующие на земле силы в борьбе за мировое господство, вопреки Божьему обещанию о "новой земле". Демоны ведут все народы мира к последней и решающей битве, Армагеддон, чтобы противостоять и уничтожить, если смогут, господство Божьих "новых небес" или ТЕОКРАТИИ. (Откр. 16:13-16) Исход битвы несомнен! Иегова, давший "прежнее владычество" своему помазанному Царю, даст и победу Иисусу Христу. Соперники, претендующие на это, демоны и люди, будут полностью уничтожены, и Иисус Христос установит ВСЕОБЩЕЕ ГОСПОДСТВО над всеми живыми творениями. - Откр. 19:11-21

38 Таким образом, главный вопрос всех времен будет решен правильно, праведно и навечно. Видя верой эту великую победу в оправдание имени и слова Иеговы, пусть остаток радуется, а также все их сотоварищи, которые надеются стать "детьми Царя". Царство пришло и останется! Это время радости и восклицаний, как тогда, когда Иисус Христос въезжал в город Иерусалим как Царь, а Его ученики и дети, "младенцы и грудные дети", кричали хвалу Иегове и приветствовали Его Царя. Закон Иеговы теперь исходит с Сиона, а Его слово - из Иерусалима, чтобы вести будущих детей Царя к праведности и жизни. Вечно благословлены все те, кто верно ходит по Его закону и питается его жизнеутверждающим Словом. Пусть все такие продолжают ходить в непорочности по отношению к Богу, чтобы они были найдены "непорочными в день Господа нашего Иисуса Христа". Только такие будут жить и вечно радоваться

в "главном владычестве" Сиона, ТЕОКРАТИИ
Иеговы через Иисуса Христа.

(Продолжение следует)

ИМЯ, КОТОРОЕ СЛЕДУЕТ ПОЧИТАТЬ

Имя Иеговы не сравнимо ни с одним из творений. Он - Всемогущий Бог, кроме которого нет никого. Вопреки этой великой истине, имя Иеговы было поставлено под сомнение в сознании творений на протяжении последних шести тысяч лет. Одно из его творений по имени Люцифер поставило вопрос о вселенском господстве и затронуло имя Иеговы. В результате Люцифер стал врагом Бога и изменил свое имя с "носителя света" на то, которое означает всякое зло. Политика этого лукавого всегда заключалась в том, чтобы вытеснить имя великого Бога Иеговы, высмеять его, побудить творения порочить имя Бога и считать его вечно мучающим извергом, недостойным уважения и похвалы. Это враг сделал для того, чтобы возвысить себя, чтобы получить поклонение людей и держать их в подчинении себе. Бог мог бы помешать врагу, но в Исходе 9:16. Он выразил Свою цель - позволить врагу продемонстрировать свою полную и окончательную испорченность и тем самым проверить непорочность верных людей, через которых имя Бога будет провозглашено по всей земле, прежде чем Он продемонстрирует Свою верховную власть над врагом в последней битве в Армагеддоне.

Иегова Бог не выдвигал свое имя на первый план. Через определенные промежутки времени Он выставлял свое имя на видное место перед своим творением. Он делал это путем демонстрации своей неограниченной силы, которая всегда доказывала, что дьявол бессилен против Иеговы, когда Господь Бог считал нужным применить свою великую силу против лукавого. В эти установленные промежутки времени Бог являл Свое имя перед Своим творением не по эгоистической причине, а для блага честных созданий. Его мотивом было бескорыстие. Это еще одно доказательство того, что "Бог есть любовь". - 1 Иоанна 4:16

Божье Слово содержится в Библии. На протяжении веков Бог превозносил Свое Слово обетования выше Своего имени. Однако пришло время, когда имя Иеговы будет взвеличено среди всех Его творений наравне с Его словом обетования. Тогда все творения будут знать, что Его слово всегда истинно, а Его имя превыше всего и достойно хвалы.

В Эдеме, когда Господь Бог выносил приговор Адаму за нарушение Божьего закона, Он обратил внимание на участие сатаны в злодеянии человека и тогда же дал слово обетования, что в будущем "семя жены", то есть Правитель, который должен произойти от Божьей организации, должен поразить змея в голову. Бог снова и снова превозносил это слово обетования. Спустя столетия Он начал предвещать, что намерен привести это обетование в исполнение. Он призвал своего друга, Авраама, и дал ему обещание: "Благословятся в тебе все племена земные". (Быт. 12:3) Здесь Авраам представлял Господа Бога, и Божье слово обетования

показывает, что благословение всех племен земли должно исходить от Иеговы, потому что Он - великий Податель жизни. Позже Господь побудил Авраама принести своего сына в жертву, и именно тогда Бог дал ему это обетование: "И благословятся в семени твоем все народы земли". (Быт. 22:18) В этой картине Авраам представлял Господа Бога, а его "семя" или сын, Исаак - Иисуса, возлюбленного Сына Иеговы. Обетование показывает, что благословения должны исходить от Иеговы через Его Сына Иисуса Христа. Оно также показывает, что "семя обетования", которое скроет голову старого змея, дьявола - это Иисус Христос, Возлюбленный Божий и великий представитель Бога.

На протяжении всех этих столетий Иегова в точности исполнял свое слово обетования: на земле всегда был кто-то, кто свидетельствовал о Его слове обетования. Верные израильского народа превозносили Божье слово обетования. Когда пришел Иисус, Он возвеличил обетование Своего Отца. Апостолы Иисуса возвеличивали слово обетования, и верные христиане на протяжении всей "христианской эры" делали то же самое. Царь-пастух Давид предвозвестил истинных христиан, и его пророческие слова вложены в уста таковых, а именно: "Я поклонюсь пред святым храмом Твоим и возблагодарю имя Твое за любовь Твою и за верность Твою. Ибо Ты превознес над всеми имя Твое, слово Твое!" - Пс. 137:2, Ром.

Божье слово обетования совершиенно. В нем выражена Его воля. В течение веков Он величественно продвигался вперед, исполняя Свою волю, выраженную в Его Слове. Через определенные промежутки времени, чтобы спасти честных людей от полной неверности, Он выставлял Свое имя на видное место перед ними. Теперь члены "тела Христова", которое является истинным семенем Авраама, почти завершены, и приближается время, когда Господь возвеличит Свое святое имя перед человечеством. Тогда вопрос будет окончательно решен против сатаны в пользу Иеговы. Ему нужно будет дать свидетельство на земле о Своей цели и воле взвеличить Свое имя, и это свидетельство должно быть дано сейчас, до начала Армагеддона. Небольшой остаток верных членов Тела Христова, еще находящихся на земле, наделен привилегией свидетельствовать об этом великом факте. Поэтому Иегова говорит им: "А Мои свидетели, говорит Господь [Иегова], вы и раб Мой, которого Я избрал, чтобы вы знали и верили Мне и разумели, что это Я: прежде Меня не было Бога и после Меня не будет. ... И вы - свидетели Мои, говорит Господь, что Я - Бог". - Ис. 43:10, 12

Нет никаких сомнений относительно нынешней миссии истинных христиан, помазанных Божиим духом, которые еще находятся на земле. Все пророческие свидетельства, рассматриваемые в свете

физических фактов, начиная с 1914 года, доказывают, что мир, то есть непрерывное правление сатаны на земле, закончился, что означает, что сатанинская организация, видимая и невидимая, достигла своей полноты; что Бог посадил Своего возлюбленного Сына на престол, что означает, что Иисус Христос принял Свою великую власть и начал Свое правление среди Своих врагов (Пс. 2:6; 109:1, 2), что сатана теперь изгнан с небес и что все силы собираются для Армагеддона, который является великой битвой Всемогущего Бога Иисуса Христа против сатаны и его организации. Верующим христианам Господь дает повеление провозгласить великую весть Божьей истины народам земли как свидетельство перед концом, а затем быстро последует Армагеддон, который станет последней бедой на земле. В то великое время беды Иегова Бог сделает Себе имя, как Он сделал, когда низверг египтян и освободил Свой избранный народ Израиль от рабства.

Тех, кто сейчас находится в храме Божьем, Он призвал и вывел из мира как "народ во имя Свое". (Деяния 15:14) Их привилегия и обязанность - возвещать Его хвалу, а "другие овцы" Господа, которых Он теперь собирает и которые становятся активными сотоварищами верного "остатка", должны вместе с ними провозглашать имя Иеговы по всей земле. Свидетельство о Его имени должно быть сделано до Армагеддона, потому что это Божья цель, которую Бог объявил, чтобы это было сделано. После Армагеддона нет никаких разумных причин для такого свидетельства. Поэтому напрашивается неопровергимый вывод, что сейчас самое время для класса храма и их сотоварищей доказать свою непорочность по отношению к Богу и возвеличить имя Иеговы. Для этого они начинают воспевать честь Его имени, и члены класса храма и их земные сотоварищи говорят друг другу: "Пойте славу имени Его". - Пс. 66:2

Таким образом, ближайшая перспектива состоит в том, что класс храма и их сотоварищи еще проявят большую активность в провозглашении послания Иеговы Бога о Его мести сатанинской организации и об оправдании Его имени Его Теократическим Правительством, обещанным Царством, которое принесет благословения всем послушным народам земли.

В умы некоторых враг может вложить суетные мысли, заставляя их превозносить собственную значимость, тем самым заставляя их отказаться от назначеннной Господом работы свидетельства по возвеличиванию имени Иеговы. Дьявол будет использовать все возможные схемы, чтобы одолеть "остаток" и их сотоварищей. Господь, предвидя планы коварного врага, ради блага Своих созданий записал в Своем Слове то, что выражает искреннее желание сердца истинного христианина, а именно: "Суету и ложь удали от меня, нищеты и богатства не давай мне, питай меня насущным хлебом, дабы, пресытившись, я не отрекся [Тебя] и не сказал: "кто Господь [Иегова]?" и чтобы, обеднев, не стал красть и употреблять имя Бога моего всуе". (Пр. 30:8, 9) Христианин видит, что

крайнее земное богатство может заставить его забыть Бога и свои отношения со Всемогущим. Он видит, что крайняя бедность может привести к такому унынию, что он впадет в отчаяние. В отношении этих вещей он хочет иметь дух здравого рассудка и усердно и верно использовать все имеющиеся средства для обеспечения самого необходимого, а затем использовать все свои дары в служении Господу во славу Его имени. Он понимает, что у Бога есть только один способ совершать Свою работу на земле, и истинный христианин хочет быть в гармонии с этим способом. Поэтому он молится: "Питай меня насущным хлебом". Насущной пищей является та, которая подходит и правильна, которая укрепляет и созидает человека как слугу Иеговы Бога.

Где искать такую пищу тому, кто желает жить? Для своих физических потребностей он тщательно изучит, какая естественная пища лучше всего подходит для того, чтобы дать ему силу тела и разума, чтобы он мог служить. Для своего разума он будет усердно искать пищу, которую Господь подготовил для Своих. Видя, что Господь до сих пор вел Свой народ в это "время конца" и обеспечивал его "пищей в свое время" через избранный Им канал, Общество Башни Стражи, слуга Божий уверен, что таким же образом Господь будет продолжать обеспечивать его народ. Всякий бессловесный вол знает где кормушка его хозяина, откуда приходит пища его. (Ис. 1:3) Конечно, народ Божий должен теперь знать, откуда приходит его пища.

Истинных свидетелей Господа на земле сравнительно немного. Их презирают притворные христиане, так же как Иисуса презирали церковники и их союзники в Его время. Бог предвидел условия, которые будут существовать в это время на земле, и Он побудил Своего пророка обратиться к Своим слугам, сказав: "Хвалите, рабы Господни, хвалите имя Господне. Да будет имя Господне благословенно отныне и вовек". - Пс. 112:1, 2

Это пророчество должно исполниться в определенное время. Его исполнение уже началось. С этого времени и навсегда имя Иеговы будет возвеличено, и никакая сила не сможет этому помешать. Организация сатаны должна потерпеть поражение, и тогда, в Армагеддоне, все узнают, что имя Всевышнего и Всемогущего Бога - Иегова, а обличители этого имени будут уничтожены. Благословенная привилегия свидетелей Иеговы и их сотоварищей - возвеличивать имя Иеговы на земле до Армагеддона.

Поэтому разумный служитель Божий видит, что в это время необходимо выполнить определенную работу. Сейчас эта работа заключается в том, чтобы возвещать народам земли радостную весть о том, что Иегова - Бог, что Христос - Царь, и что Царство Божье началось. Господь предоставил оборудование для печати послания для широкого распространения и продолжает предоставлять материалы для печати. Предоставив боеприпасы, Он призывает Своих слуг идти вперед и вести борьбу против религии и за просвещение людей в Его истине. Для их ободрения Он говорит, что "Господь

Саваоф будет великолепным венцом и славною диадемою". (Ис. 28:5, 6) Он будет щитом и защитой, утешителем и Благословляющим.

Песнь славы, начатая сейчас, будет продолжаться до тех пор, пока Иегова не наполнит ею всю землю. "От восхода солнца до запада да будет прославляемо имя Господне". (Пс. 112:3) Это не означает простого ежедневного поклонения некоторых земных созданий. Солнце восходит на востоке и заходит на западе, и от востока до запада находится каждое место на земле. Поэтому должно наступить время, когда везде, где светит солнце, имя Господа Бога будет возноситься в соответствующей хвале. Все живущие будут чтить Его святое имя. Божьему пророку было дано видение людей, освобожденных от рабства религии и сатанинской организации, и все они воздают хвалу Богу. Это было видение песни избавления для человечества, имеющего добрую волю к Богу и Его обещанному правительству. Помазанные Божьи свидетели и те, кто будет земными детьми Его Царя, уже сейчас на земле начинают эту радостную песнь, которая никогда не закончится.

Имя Бога Иеговы достойно всяческой хвалы. Он - полное выражение бескорыстия. Его милосердие невозможно выразить словами. Когда ищащие истину осознают, что долгая темная ночь непрерывного правления сатаны закончилась и пришло освобождение от рабства; когда они узнают, что путь к жизни вечной открыт для верных и послушных и что Бог в Своем милосердии предусмотрел это для них, тогда все они воскликнут: "Кто не убоится Тебя, Господи, и не прославит имени Твоего? ибо Ты един свят". – Откр. 15:4

Имя Иеговы будет и впредь превозноситься. Творение, невидимое для человека, вознесет Ему хвалу. Все видимые правящие "князья" на новой земле, воскресшие верные люди древности и все великое множество выживших в Армагедоне будут славить Его святое имя. Могучие горы поднимут свои седые головы в хвалебных песнях. Широкие поля возвестят честь Божьего имени. Лесные деревья, одетые в одежды зелени и красоты, будут радоваться, и каждое творение, которое дышит и живет, присоединится к великому хору аллилуйя в честь и славу святого имени Иеговы. - Псалом 150

Истинное дитя Божье стремится воспевать честь имени Иеговы уже сейчас. Господь должен прославить Его имя превыше всего. Настало время воспевать честь Его имени. Божий остаток

- это помазанные представители Бога на земле, к которым теперь присоединилось множество земных соратников-единомышленников, и для всех них большая часть иметь привилегию представлять Иегову. Псалмопевец говорит от их имени: "Воздайте ГОСПОДУ славу имени ЕГО". (Пс. 28:2) Это уверение также является призывом каждого слуги Иеговы Бога к остальным в служении Ему.

В соответствии с этим повелением каждый, кто находится на службе у великого ТЕОКРАТА Иеговы и Его Царя, должен постоянно напоминать своим сослуживцам о важности участия в служении Господу. Хотя никто не имеет права пытаться заставить другого участвовать в нем, долг и привилегия каждого - указывать брату на великое преимущество и пользу, вытекающие из участия в служении Богу. Невозможно воспевать честь имени Господа сейчас, если мы не используем оставшиеся возможности для служения Ему, потому что это средство, которое Бог предусмотрел для свидетельства о Его имени. В условиях усиливающегося противодействия небольшое сообщество слуг Иеговы с удовольствием ободряет друг друга и вместе участвует в воспевании чести имени Господа.

Из тьмы Господь призвал Свой народ для определенной цели и возложил на него Свое имя. Раньше, чем остальному человечеству, Он дал Своим верным видение Своих благодатных целей. Теперь эти верные становятся Его свидетелями. Каждый, кто сейчас держится и остается верным до конца, увидит полный триумф Иеговы и окончательное и вечное решение вопроса в Его славу и честь. Их долг и благословенная привилегия сейчас просить своих братьев и сестер по работе в Господе присоединиться к ним и принять участие в служении Господу, воспевая честь Его имени. Пусть никто не участвует в этом только потому, что считает себя обязанным это делать. Пусть каждый участвует в служении Господу, потому что ему приятно это делать. Таким образом мы доказываем свою любовь к Богу. - 1-е Иоанна 5:3

Вопрос в том, кто есть Бог? Кто будет осуществлять вселенское господство? Кто на стороне Господа? Кто будет радостно свидетельствовать об имени Господа Бога? Пусть все, кто ответит "я", обратят внимание на провизию, сделанную Богом, быстро воспользуются ею и примут участие в воспевании чести Его имени.

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

3 марта 1942 года

Всем соратникам по борьбе за ТЕОКРАТИЮ,
ДОРОГИЕ БРАТЬЯ,

Иегова в Своем милосердии привел Свой народ к единству действий. Они видят только одно - ТЕОКРАТИЮ и свою долю в оправдании имени Иеговы и невыразимую привилегию провозглашать Его имя и Его Слово.

Присланые мне выражения верности организации Господа и вашей решимости продолжать

борьбу в течение последних нескольких недель принесли много радости моему сердцу. Из всех уголков земли, близких и далеких, изолированных и от групп, приходят одни и те же выражения: признание "высшими властями", Иеговы и Иисуса Христа, как Главы организации, которую Иегова создал на земле для Своей славы и хвалы. Потребуется много времени, чтобы лично ответить на все эти письма, но я хочу выразить всем вам свою признательность за ваши добрые пожелания и

молитвы. Как вы дали заверения в дальнейшем верном сотрудничестве, как Господу, так и мы здесь, по милости Господа, будем продолжать работу и обеспечивать вас "пищей в свое время". Мы всегда будем заботиться о ваших интересах, помогать вам в борьбе с силами демонизма и следить за тем, чтобы у вас были средства и оборудование для дальнейшего утешения всех скорбящих.

Сообщения, поступающие со всех концов земного шара, показывают, что условия на земле и действия врага ничуть не ослабляют руки братьев и сестер, но они продолжают повиноваться

заповедям Господа, а не заповедям человеческим, и что собирание "других овец" Господа продвигается полным ходом. Все прислушиваются к наставлению апостола: "Итак, братия мои возлюбленные, будьте тверды, непоколебимы, всегда преуспевайте в деле Господнем, зная, что труд ваш не тщетен пред Господом". - 1 Кор. 15:58

С большой любовью и наилучшими пожеланиями,

Ваш сослуживец в ТЕОКРАТИИ,

Н. Г. НОРР, президент Общества Башни Стражи Библии и Трактатов.

НЕПОКОЛЕБИМОСТЬ

Те, кто служит Иегове, обращаются к Нему за указаниями через Его Сына, Иисуса Христа, который находится в Его храме.

Со всех концов света в офис Башни Стражи в Бруклине приходят сообщения, в которых выражается та же решимость продолжать работу, что и в следующем письме из офиса филиала в Берне, Швейцария.

Берн, 15 января 1942 г. Общество Башни Стражи, Бруклин, Н. Й.

ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

Мы были сильно удивлены, прочитав во всех наших ежедневных газетах, что "основатель движения свидетелей Иеговы, которое распространяется по всей земле и насчитывает более двух миллионов членов, судья Джозеф Франклайн Рутерфорд, умер в Сан-Диего, штат Калифорния". Такова формулировка новости, переданной Биржей.

Мы, конечно, не ожидали, что вы сразу же сообщите нам об этом по телеграфу; однако нам сказали, что информация от Биржи надежна. Хотя мы больше не скрываем о невозможности личного общения с нашим дорогим братом Рутерфордом, мы все же не чувствуем себя "сиротами", потому что нам выпала честь узнать, что Иегова и Иисус Христос - наши руководители, и поэтому Божий народ в Швейцарии твердо убежден, что Иегова хранит дальнейшие благословения для Своего народа и будет раздавать их. Как отрадно видеть, что Церковь действительно достигла своей зрелости и, как так прекрасно выразился брат Рутерфорд в своем последнем письме (24 октября 1941 года), которое стало известно нам через Информатор, полностью осознает тот факт, что может наступить

время, когда фактическая связь уже не будет существовать в прежней мере и даже полностью прекратится, когда отдельный служитель должен устоять и когда, как уверевал нас Павел, все будут говорить одну весть, несмотря на чрезвычайные обстоятельства, а именно: единственное средство, которое поможет стонущему творению: ТЕОКРАТИЯ.

По Божьей милости работа здесь продолжается. В настоящее время мы очень заняты, переведя книгу "Дети" и готовясь к ее публикации. Мы даже очень надеемся, что во время предстоящих "пасхальных" праздников мы сможем провести наш ежегодный съезд в большом "Доме искусств" в Цюрихе. Руководство этих зданий письменно сообщило нам, что предоставляет в наше распоряжение свои аудитории. Как мы уже сообщали брату Рутерфорду прошлой осенью, нам выпала честь провести в этих зданиях величайшее публичное свидетельство, когда-либо дававшееся в Швейцарии.

И теперь мы знаем, дорогие братья, что вы ежедневно вспоминаете нас в своих молитвах, и заверяем вас, что мы делаем то же самое для вас, прекрасно понимая, что теперь на вас лежит большая ответственность и что ваша задача стала еще сложнее. Но мы уверены, что Господь даст вам всю необходимую мудрость и направит вас Своим Духом к исполнению Его воли.

Тесно соединенные с вами братской любовью, мы остаемся вашими братьями в теократическом служении,

F. ZURCNEB

РАБОТА В ПОЛЕ

ИЗ ЦИРКУЛЯРА, АДРЕСОВАННОГО

Читателям "Башни Стражи" в Нидерландах: "Настоящим мы хотели бы сообщить вам, что в офис Общества в Хемстеде больше нельзя писать. Немецкая полиция закрыла офис и забрала все имущество Общества, хотя все было помечено как американская собственность. Более того, они забрали весь запас Библий и книг, чтобы уничтожить их. Да, они забрали действительно все, даже грязное белье, принадлежавшее тем, кто жил в Библейском доме в Хемстеде. Библия, Слово Божье, предсказала эти злые гонения, но мы уповаем

на Иегову, ибо то, что Он обещал, Он также исполнит в Армагеддоне, и Он уничтожит всех тех, кто так злобно преследует верных слуг Божьих в их работе для прославления Его имени. (Исаия 65:11-14; Авдий 11-16) Пожалуйста, также прекратите все платежи. Мы позаботимся о том, чтобы вы получали "Башню Стражи", несмотря на все эти гонения, которые Иегова Бог, возможно, разрешит на короткое время".

ПИШЕТ ВОЗВЕЩАТЕЛЬ ИЗ НИДЕРЛАНДОВ:

"Я был арестован в 8 часов вечера и доставлен в полицейское управление. На следующий день в

моем доме был произведен обыск и конфискованы граммофон и кожаная сумка, в которой находилось около десяти брошиор. На следующий день меня отвезли в немецкую полицию. Здесь меня допрашивали различные должностные лица в течение примерно трех часов. Во время допроса меня заставляли стоять с поднятыми руками, что, естественно, ужасно утомляло. Однако во второй половине дня меня отпустили, предупредив, что если я продолжу говорить правду, то они (немецкая полиция) немедленно меня арестуют. Через два месяца меня снова арестовали, в 10 часов вечера. И снова меня проводили в полицейское управление и на следующий день доставили в немецкую полицию. Здесь они применили много издевательств и сразу после этого заперли меня в подземной пещере, где было абсолютно темно. Через несколько часов пришел чиновник и спросил меня по-немецки: "Что ты сделал?" - и при этом несколько раз ударил меня кулаком по лицу. В этом месте находился гроб и другие вещи. Немецкий чиновник спросил, видел ли я это, сказав, что если я не скажу правду, то меня положат в него. Увидев, что его слова не произвели никакого впечатления, он сказал, что меня отвезут в Германию и там расстреляют. Тогда меня посадили в машину и отвезли в тюрьму для предварительного ареста. После недели пребывания в этой тюрьме меня снова привели в немецкую полицию и допросили. Через четверть часа один из чиновников так разозлился, что, страшно разъярившись, как дикий зверь, подошел и ударил меня один раз прямо в лицо, причем без всякой причины, так как я всегда отвечал любезно и спокойно. Каждый раз, когда я цитировал стихи из Библии и упоминал имя Иегова, они начинали угрожать мне и предупреждать, чтобы я говорил правду. И я начал говорить им правду. Тогда они заставили меня выполнять всевозможные физические упражнения, например, 160 раз сгибать колени и стоять в течение часа без перерыва в неудобной позе. Пот начал проступать сквозь всю мою одежду. Когда я сломался от усталости, они стали угрожать мне всякими вещами, в том числе тем, что моя жена и дети тоже будут арестованы. Затем они отвели меня в маленькую камеру и спросили, готов ли я умереть, сказав, что у меня осталось всего несколько минут на молитву. Я сказал им, что если Иегова позволит, чтобы я был убит, то я с радостью умру за Его имя. После этого меня отвезли обратно в тюрьму (превентивный арест). Эта процедура длилась около трех с половиной часов. Находясь в тюрьме, я попросил о медицинской помощи, так как у меня было учащенное сердцебиение; кроме того, я простудился.

После четырех недель ареста мне пришлось снова явиться в полицию. Они сделали три моих фотографии и сняли отпечатки пальцев. Они сказали, что если я скажу правду, то меня отпустят домой; они стали немного добрее. После часового

перекрестного допроса мне сказали, что меня отпустят, но пригрозили, что если я буду продолжать провозглашать имя Иеговы, то они покончат со мной навсегда. Вопросы, которые они мне задавали, были всегда одни и те же, как и мои ответы. Например, они спрашивали, знаю ли я определенных братьев и сестер, кто дал мне литературу, патефон и т. д. Я благодарю Иегову, что не сказал ничего против интересов Царства. Я верю, что Иегова будет и дальше укреплять меня".

О СЕМЬЕ БОЖЬЕЙ ВО ФРАНЦИИ

"Пока что я и моя семья, а также мои родственники в стране чувствуют себя неплохо. Условия, в которых мы сейчас находимся, вынуждают нас сильно ограничивать себя. Однако мне удалось возобновить работу моего бизнеса здесь, в городе, а также всех филиалов в стране. Все они работают удовлетворительно. Когда начались трудности, бизнес в городе сильно сократился, и у меня тогда работало всего 80 человек. Однако затем ситуация улучшилась. Я смог привлечь новую рабочую силу, и теперь здесь снова 250 человек. Примерно то же самое можно сказать и о других моих филиалах. Несколько у меня хватало средств, я смог обеспечить их всем необходимым. Сейчас я рад, что все идет так хорошо. Большие трудности возникли здесь из-за того, что Франция разделена на несколько частей, которые находятся отдельно и недоступны друг для друга: ... Я смог написать моим родственникам на севере и отправить им необходимые вещи. Однако новости от них очень скучные. Я знаю только, что пока у них все хорошо и они могут спокойно заниматься своими делами, хотя воздушные атаки их очень беспокоят.

Ликвидация Общества, похоже, затихла. Я больше ничего не слышал от ликвидатора. Говорят, что сгорело большое количество судебных документов. Я оставил этот вопрос без внимания. Я был больше занят тем, чтобы снова наладить свой бизнес, и действительно сделал все, что мог. Вот только с продовольствием здесь все очень плохо, и если бы вы могли мне в этом помочь, я был бы очень рад. Странно, как события влияют на людей. Одни в семье позволяют себе очень сильно угнетаться из-за этих условий и впадать в страх. Другие радостны, полны надежд, проигрывают фонограф, поют песни и смело смотрят в будущее. Я сам очень рад, что, учитывая обстоятельства, мои дела идут неплохо. В целом за прошедший год мне удалось привлечь около 400 работников здесь и в филиалах. Кроме того, я смог доставить 2500 книг, 8000 брошюр и 2000 Библей и Новых Заветов. Возможно, эти цифры слишком занижены, поскольку у меня нет данных с севера. Мы горячо благодарим нашего великого Бога за то, что Он так щедро благословил нас и что, несмотря на трудные условия, мы все еще здесь и можем идти вперед".